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7474 در الگوي روبه‌رو، جمله nام، كدام گزينه است؟
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7575 در الگوي روبه‌رو، جمله صدم، كدام گزينه است؟
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7676 در جدول روبه‌رو، 5 ستون پر شده است. حاصل جمع اعداد ستون دهم چه عددي است؟
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7777 توپي هر بار پس از برخورد به زمين به اندازه 0/8 مقدار قبلي خود، بالا مي‌رود. اگر اين توپ از ارتفاع اوليه a متر رها شده باشد، پس از n امُين 
برخورد، چند متر بالا مي‌رود؟
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7878 علي هر روز، x صفحه از كتابي را مي‌خواند. او درتير ماه چند صفحه از كتابش را مي‌خواند؟
 x29 )4 	 x30 )3 	 x31 )2 	31 )1

7979 اگر عدد a، وارد نمودار روبه‌رو شود، چه عددي خارج مي‌شود؟
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جلسه نهم:
8080 كدام گزينه غلط است؟

a  متشابه‌اند.
2 2( دو جمله a و )  عبارتی يك جمله‌اي است.	 a )+3 2 )1

 ( )a a a+ = +2 3 2 3 )4 	 	 a(bc) (ab)c= )3

8181 ساده شده عبارت مقابل، عبارتی چند جمله‌اي است؟
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8282   مي‌باشد. اندازه ضلع سوم چقدر است؟ ( a )+9 10 محيط شكل مقابل برابر

 a +4 5  )2 	 	 a +5 5  )1
 a +4 3  )4 	 	 a +4 4  )3

8383 با توجه به شكل‌ها، كدام گزينه غلط است؟
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8484 ساده شده عبارت مقابل، كدام است؟
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8585 علي 6 مداد كمتر از آرش دارد. حسن 4 برابر علي مداد دارد. اگر آرش n مداد داشته باشد، كدام عبارت زير تعداد مدادهاي حسن را نشان مي‌دهد؟
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8686 عددي را انتخاب و با 4 جمع كرده،‌ حاصل را 3 برابر كرديم. سپس حاصل را نصف كرده و عددي را كه در ابتدا در نظر گرفته بوديم از اين حاصل 
كم كرديم. اگر عددي را كه در ابتدا انتخاب كرده‌ايم، a باشد، كدام گزينه، حاصل اين عمليات را نشان مي‌دهد؟
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8787 محيط شكل زير چقدر است؟ )همه گوشه‌ها قائمه هستند(
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8888 a باشد، محيط اين مثلث كدام است؟ a´5 a و a´3 a و a´ اگر اندازه ضلع‌هاي مثلثي به‌ترتيب
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